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Nieuwsbrief

Kom je net uit het ziekenhuis? Dan heb je mogelijk één of meerdere geneesmiddelen voorgeschreven gekregen. Als je voor je opname al andere medicatie nam, is het soms moeilijk om al deze info bij te houden. Daarom is er het medicatieschema.
Dit handig overzicht geeft weer welke medicatie je moet nemen na je ziekenhuisopname en wanneer je dit moet doen. Heb je vragen over al deze informatie? Is er iets veranderd aan je schema dat niet duidelijk is? Je huisapotheker helpt je graag verder.
Deze korte animatie legt in het kort uit wat een medicatieschema is en hoe het werkt. We volgen het verhaal van Luc, die zijn huisapotheker Anna raadpleegt over vragen rond zijn medicatieschema.

Website

Wanneer je na een ziekenhuisverblijf naar huis mag gaan, wil je natuurlijk niet snel terugkeren. Daarom is het belangrijk om je voorgeschreven medicatie na je ziekenhuisopname goed in te nemen.
Een handig hulpmiddel is het medicatieschema. Dit document, dat je krijgt bij je ontslag uit het ziekenhuis, geeft een volledig overzicht van alle geneesmiddelen die je werden voorgeschreven , instructies over de dosis en over wanneer je ze moet innemen. 
Heb je vragen over je medicatieschema? Weet je niet goed welke dosis je moet nemen? Lijkt een vertrouwd geneesmiddel van naam te zijn veranderd? Neem je medicatieschema en de medicatie die je nam voor je ziekenhuisopname mee naar je huisapotheker. Daar krijg je een antwoord op al jouw vragen. Zo kan je met een gerust hart verder zorg dragen voor jouw gezondheid en een nieuwe ziekenhuisopname vermijden.
Deze korte animatie geeft je aan de hand van een beknopte casus weer wat een medicatieschema is en hoe het werkt. We volgen het verhaal van Luc, die zijn huisapotheker Anna raadpleegt over vragen rond zijn medicatieschema.

Sociale media
0. Facebook, Linkedin, YouTube

❓ Kom je net uit het ziekenhuis?
❓ Heb je vragen over de geneesmiddelen die je moet nemen wanneer je terug thuiskomt?
ℹ Het medicatieschema helpt je op weg!
 Dit handig overzicht toont welke medicatie je moet nemen na je ziekenhuisopname en wanneer je dit moet doen. Je huisapotheker helpt je graag verder met al je vragen.
 In deze korte animatie volgen we het verhaal van Luc, die zijn huisapotheker Anna raadpleegt over vragen rond zijn medicatieschema.

0. Twitter

❓ Kom je net uit het ziekenhuis? 
❓ Heb je vragen over je voorgeschreven geneesmiddelen?
ℹ Het medicatieschema helpt je op weg!
💊 Alle info over je medicatie, handig samengevat in één document. Je huisapotheker helpt je verder met al je vragen.
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